

# 3113

## DEKAL GREEN POWER

### GREEN POWER



<b>NAZIV</b>	Kiselo sredstvo za uklanjanje kamenca s posuđa, pribora i opreme kao što su perilice posuđa, kotlovi, kuhala za tjesteninu
<b>KARAKTERISTIKE</b>	Koncentrirana formula brzo uklanja masnu prljavštinu i naslage kamenca Ako se redovito koristi pomaže u održavanju nepromijenjene funkcionalnosti opreme i produkuje vijek trajanja S tenzidima za kontrolu pjene za optimalno ispiranje Proizvod posjeduje EU Ecolabel oznaku za manje nepovoljan utjecaj na okoliš
<b>NAČIN KORIŠTENJA I DOZIRANJE</b>	Male površine/tvrdochorna nečistoća: Nanesite proizvod izravno na površinu koju je potrebno očistiti, ostavite da djeluje nekoliko minuta, a zatim istrljajte čistom vlažnom krpom. Isprati s puno vode. Namakanje: razrijedite proizvod do koncentracije od 30 ml po litri tople vode (3 čepa na 5 litara) ovisno o vrsti naslaga. Ostavite da se namače dok se naslaga kamenca ne otopi. Ako je potrebno, možete koristiti spužvu ili četku za uklanjanje najtvrdokornijih naslaga kamenca. Isprati s puno vode. Metoda prskanja: raspršiti na površinu ili opremu koju je potrebno tretirati. Ostavite djelovati i istrljajte. Isprati s puno vode. Perilica posuđa/perilica rublja: provjerite je li stroj potpuno prazan. Ulijte proizvod izravno u bubanj u omjeru od 30 ml na litru vode (3 čepa svakih 5 litara). Započnite ciklus pranja na prazno na temperaturi od 50-60°C.
<b>SPECIFIKACIJE</b>	Izgled: bezbojna prozirnica tekućina pH: 2,5 +/- 0,5 Specifična težina [g/ml]: 1,090 +/- 0,020  Gore navedeni podaci su uobičajene proizvodne vrijednosti i ne predstavljaju specifikaciju proizvoda.
<b>KOMPATIBILNOST PROIZVODA</b>	Ne miješati s kloriranim proizvodima. Ne primjenjivati na površinama osjetljivima na kiseline, npr. mramor, mramorni aglomerati, travertin i druge vapnenačke površine. Prije uporabe provjerite otpornost površine na kiselinu. U slučaju da poprskate otopinu na površine osjetljive na kiselinu odmah obrišite i temeljito isperite. Ako ste u nedoumici, prije korištenja provjerite kompatibilnost s materijalima na malom skrivenom dijelu posuđa.
<b>MJERE OPREZA ZA UPORABU I SKLADIŠTENJE</b>	Proizvod je formuliran isključivo za profesionalno korištenje. Čuvati u originalnim spremnicima. Izbjegavajte ekstremne temperature. Za više informacija o korištenju i zbrinjavanju otpada, pogledajte sigurnosno-tehnički list.
<b>CERTIFIKACIJE / SUKLADNOST</b>	Sadržani tenzidi biorazgradivi su prema kriterijima definiranima Europskom direktivom 648/2004/EZ i narednim izmjenama. EU Ecolabel odobrenje br. IT/020/036. Preporučena doza omogućuje uštedu proizvoda i smanjuje negativan utjecaj na okoliš. Ograničena uporaba opasnih tvari.
<b>KEMIJSKI SASTAV</b>	Za više informacija o sastavu proizvoda, pogledajte sigurnosno-tehnički list.



**PROFESSIONAL QUALITY**



Discover further informations on your smartphone.



PALLETIZATION	CODE	3113	EAN	8054633838730		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,45	Oz.	192,24
	Box x Pit	72				

[WWW.SANITECITALIA.COM](http://WWW.SANITECITALIA.COM)

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021